

BUÉK 2018 – Újévi gondolatok

Itt az idő! Fordítani kell egyet a lejárt homokórában, hogy ismét egy éven át figyelhessük, ahogy peregnek le a homokszemcsék. Mennünk kell tovább, s bízni abban, hogy van miért küzdeni, hogy jövőre is legyen, aki megfordítsa az óránkat. Ha máskor nem, hát most eljött a pillanat, hogy elgondolkozzunk, kell-e fordítani a sorsunkon is. Az új év a fogadalmak, az elhatározások ideje. Sok országban és sok családban megkövetelik a gyerekektől, hogy hosszú értékelő listát állítsanak össze arról, mit fognak majd az új évben másképp csinálni, mik azok a jó és természetüktől fogva helyes szokások, amiket továbbra is ápolni fognak.

Vegyük észre azonban, hogy január elseje nem abszolút határ, nem a végítélet felé vezető mérföldkő, s nincs felsőbb erő, ami előtt éppen most – és nem az év más napján – tartozunk elszámolással. A tükör másik oldalán magunk vagyunk, az értékelést magunknak készítjük, a sorsfordító döntéseket is magunknak hozzuk, s csak rajtunk áll, kiket avatunk be, hogy szükségünk van-e rájuk. A történelem nagy döntései és fordulatai nem december és január köré sűrűsödtek, ez inkább a hatásvadász döntések ideje, a megnyerő tv-nyilatkozatoké, a köszöntőbe burkolt reklámoké és választási hirdetéseké. Egy egész esztendőre való nehéz feladat ezek rengetegéből kiragadni az őszinte, önzetlen pillanatokat, kitörni a kényelmes fotelben ülve hallgatott, jól csengő beszédek álságos harmóniájából...

Itt van hát 2018. Ahogy a család az ünnep idején visszatekint az elmúlt esztendőre, úgy a nagyobb család, a város is számot vet. Miként a naptárban az évek egymás után jönnek, úgy épül évről-évre, tégláról-téglára a város és környéke. Gyarapodtunk az idén is: utak, járdák, parkok épültek-szépültek, felújított fogorvosi rendelőben folyik a gyógyító munka. Vállunkat egymásnak vetve, közösen építkezünk, termelünk, s ebben éreztük a tágabb és szűkebb közösség szolidaritását, támogatását, segítségét. Maradt teendőnk is: vigyázni mindarra, amit megteremtettünk, mert így tudunk a lerakott, biztos alapjainkra tovább építkezni. Vannak még rendezendő épületeink, felújítandó útjaink, szépíteni, csinosítani való egyéb feladataink. Ez a munka azonban nemcsak a kövek egymásra rakását jelenti, hanem az emberi kapcsolatok építését, gazdagítását is. Hisz a köveknek csak az emberek adhatnak életet, az emberi munka és erőfeszítés teszi az emberek sokaságát közösséggé. Olyan közösséggé, ahol az erős a saját tehetségéből és munkájából boldogul, de képes arra is, hogy segítse a gyengébbeket, szolidaritást érezzen az elesettekkel, s jószívű természetességgel cselekedjék azért, hogy ők is emberhez méltó életet élhessenek.

Köszöntjük az új évet, azt az évet, melybe így is, úgy is beleszöppenünk. Kívánom: legyen lehetőségünk az új esztendőben is valóra váltani terveinket! Legyen hozzá erőnk, egészségünk és kitartásunk! Legyen egymást tisztelő és segítő megértésünk és hozzá kellő bölcsességünk! Legyenek társaink, akik egy mosolyt, hitet és erőt adnak mindehhez! A város minden polgárának, barátjának és segítőtjének eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok Elek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében!

Pluhár László polgármester



Adventi gyertya

Az Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat az idén ötödik alkalommal hirdette meg az adventi ünnepségsorozatát. Advent első vasárnapján sokan gyűltek össze a polgármesteri hivatal előtti adventi koszorúnál. Köszöntőt tartott dr. Kurucz né Czalvinga Judit elnök, majd Pluhár László polgármester nyitotta meg a rendezvényt. Ezután a roma önkormányzat elnöke, Drágos József vette át a szót és konferálta fel a Dr. Mester György Általános Iskola tanulóinak műsorát. Surman László, a Pünkösdi Egyházközség lelkesze a várakozásról szólt. Majd fellobbant az első gyertya lángja, miközben Darót Angelika és Dániel Liliana karácsonyi dalokat énekelt. A forralt bor, tea, szaloncukor és pogácsa sem maradt el. December 10-én folytatódott a rendezvényesorozat az Eleki Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében. Az ünnepőket Klemm Tamás, az Eleki Németek Egyesületének elnöke köszöntötte, majd átadta a szót Máté János atyának, aki a szeretet fontosságáról szólt. Az advent közeledtével felértékelődik a szeretet, pedig ennek a minden napjainkban van igazán nagy szerepe. Az atya beszédét a hittanosok német nyelvű műsora követte (felkészítő Nagyné Nádor Gabriella). Ezután a Szentboldogasszony plébánia kórusa énekelt, Aradi Zsolt szintetizátoron kísért. A második gyertyát Niedermayer Ernő, a német nemzetiségi önkormányzat elnöke gyújtotta meg. A harmadik gyertyát december 17-én a román nemzetiségi önkormányzat elnöke, Bágy György János lobbantotta lángra. (ÁTE)



Az első eleki adventi vásári forgatag

Betlehemi piacnak is nevezték a régmúltban. A XVI. században alakult ki német nyelvterületen ez a szokás. Kétszáz év múlva már Európa-szerte elterjedté vált az adventi időszakban: mesteremberek, kereskedők árulták portékájukat és védjegyévé vált a mézeskalács.



Úgy látszik az adventi vagy karácsonyi vásár (némi segítséggel) ráteremtődött Elekre is, hiszen településünk német alapítású. Városunk jelenlegi többnemzetiségű lakossága még színesebbé teheti ezt a középkorban gyökerező hagyományt. A Reibel Mihály Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, *Árgyelánné Tóth Erzsébet* arra gondolt, milyen jó lenne, ha Eleken is nyílna egy olyan vásár, ahol saját készítésű vagy megtermelt mesterműveiket árulnák az itt élők. Mindez komoly előkészületeket igényelt, amelyben nagy segítséget nyújtott neki *Turóczy Tünde*. Így december 7-én a polgármesteri hivatal előtt már árusok és vásárlók színes kavalkádja volt látható. Házi készítésű sajtókat és más tejtermékeket árult *Kotroczó Katalin* és *Grósz Csaba*. Mézeskalácsokból nyújtottak pazar kínálatot a művelődési központ és

könyvtár dolgozói. A Dr. Mester György Általános Iskola tanulói is kitettek magukért a saját készítésű karácsonyi díszekkel, ajándéktárgyakkal, a tanulók rábeszélőképessége a vásárlásra csillagos ötös érdemelt! Könyveket árult az adventi felekezet is. *Barna Erika* asztal-díszekkel, koszorúkkal, gyertyákkal és az újdonság erejével ható grincsfákkal kápráztatott el mindenkit. *Kecskés Andrea* a kutyákra gondolt áruival, de láthattunk ékszereket, órákat, ruhákat is *Mokán György* kínálatában. Nincsen vásár étel-ital nélkül, ennek jegyében *Turóczy András* alpolgármester frissen sütötte a kolbászt, még gofri is készült Tünde és Judit lánya jóvoltából. A művelődési központ dolgozói teával és forralt borral kínáltak mindenkit. A forgatag pénteken is folytatódott. Az adventi vásár egyik régi „receptje” a karácsonyvásárnak, most megláthattuk, tapasztalhattuk, belekóstolhattuk, hogy milyen is ez, ha Eleken tartják.

Huszár Gabriella

Fotók: Árgyelán György fotográfus



500 éves a reformáció

1517. október 31-én tette közzé Luther Márton wittenbergi Ágostonrendi szerzetes híres 95 tételét, melyeket a bűnbocsánat és a búcsúcédula-árusítás gyakorlatának kapcsán fogalmazott meg. A vitaindító írásnak szánt dokumentum, melyet Luther állítólag a wittenbergi vártemplom kapujára is felszegezett, korszakhatár a kereszténység történetében, mivel a szerzetes és a katolikus klérus között kiéleződő konfliktus hamarosan – a reformációval bekövetkező – egyházszakadáshoz vezetett. A reformáció kialakulásának 500. évfordulóját ünneplik országszerte ebben az évben. Ehhez kapcsolódott az Eleki Református Egyházközség is. Ünnepi istentiszteletet tartottak a gyülekezet imaházában. Megjelent *Markó István*, a Tiszántúli Református Egyházmegye gondnoka, *Pluhár László* polgármester, *Turóczy András* alpolgármester és *Pelle László* képviselő. Az istentiszteletet *Virágh György* református lelkész tartotta, majd a polgármester pár gondolattal kifejtette a reformáció lényegét: „A reformáció nem csupán a XVI. század emléke. Mindannyiunk közös öröksége, melynek nélkülözhetetlen eleme a megújulás. A reformáció 2017-es jubileuma arra keresi a választ: milyen szerepet játszanak a reformáció értékei a mai korban? Hogyan tudunk belőlük meríteni?” Az évforduló alkalmából az imaház falán elhelyeztek egy emléktáblát, melyet megkoszorúztak, majd megkóstolhatták a *Mikló Csaba* cukrász által a reformáció 500. évfordulójára készített tortát.

(T.A.)

ZUMBA TÁNCBEMUTATÓ

Szeretettel meghívunk Mindenkit

a második alkalommal megrendezésre kerülő

bemutatónkra az eleki

Reibel Mihály Művelődési Központba!

A belépés ingyenes!
A szórakozás garantált!

2018
Január 27.
18.00

Disznótoros vacsora és fotókiállítás

Az Eleki Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat nemrég tartotta megalakulásának 15. évfordulóját és hagyományos disznótoros vacsoráját. Dr. Kuruczné Czvalinga Judit elnök fotókiállításra is meghívta a vendégeket.

A látartat Pluhár László polgármester nyitotta meg. Egy olyan fiatal embert mutatott be, aki nagy odafigyeléssel, maximalizmussal törekedve és szeretettel végzi munkáját itt, Eleken már három éve. Árgyelán György a helyi kábel-tévé stúdiójában dolgozik, médiatechnológus és mozgóképgyártó végzettségét az egri főiskolán szerezte. Ezt követően fotográfusnak tanult. Először a természetben található szépség ragadta meg, a virágok, az égbolt, a tájak, majd a kedvenc háziállatai adták a témát. A családról készített felvételeket később az autók és a mások számára érdekes témák váltották fel. Létrehozta saját internetes honlapját, a *StudioPont.hu* oldalt, ahol bemutatta munkáit. Ennek hatására sokan megismerték a nevét és a tehetségét. Portfóliókat készített modelleknek, családi fotókat, esküvői fotókat és természetesen nem maradhattak el a természetből bemutatott pillanatok sem.

A mostani kiállítás a sajtó készítésének munkafolyamatát ábrázolja egészen a tejtől a kész sajtig. És hogy mi köti össze a szlováksággal? A parenycia sajt megalkotása az első munkafolyamattól az utolsóig. Természetesen nem csak a sajtól szólnak a képei, hanem arról a munkáról és hagyományról, amit a képeken látható fiatal házaspár, *Grósz Csaba* és *Kotroczó Katalin* nagy gondtal és odafigyeléssel végez. Mindez a

szlovák nemzetiségi lakosság által hosszú évek óta megrendezett disznótoros vacsora is kapcsolható, ami a hagyományok átörökítését szolgálja.



A fotólátogatás után a színpadon a fiatalok vették át a szerepet. *Ficzere Fruzsina* citerajátékát hallgathatták a nézők, majd szlovák táncokat mutattak be az eleki táncosok, szlovák népdalokat énekeltek a vendég fellépők és az Őszülő Halánték nevű néptáncosport fergeteges táncát csodálhatták meg a nézők.

Ezután következett a hagyományos ünnepi vacsora: húsleves, töltött káposzta és az elmaradhatatlan hurka, kolbász és cigányka. A kitűnő vacsora végzetével jóízű beszélgetéssel zárult az este. (ÁTE)

Tanuló pedagógusok

A Nemzeti Köznevelési Törvény és a kapcsolódó jogszabály révén vezetékbe a pedagógus-életpályamodell. A Dr. Mester György Általános Iskola tanárai minősítő vizsgán és minősítési eljárásban vettek részt.



Két gyakornokunk, *Szabó Agnes* és *Varga Renáta* Pedagógus I. kategóriába, *Pelle László*, *Szegei Károlyné*, *Lukácsné Kohut Anna*, *Brindás Györgyné*, *Pelle Agnes*, *Gera Krisztina*, *Lupné Soós Tünde* Pedagógus II. kategóriába lépett. *Brandt Antalné*, *Lénárt Istvánné* Mesterpedagógusként szakértői és tanfelügyelői minősítést kapott. *Bellon Tiborné* minősítése januárban várható. *Csuvarszkiné Sarkadi Ibolya* szakvizsgát tett, így szakvizsgázott pedagógusaink száma hat fő. A pedagógus pályán eltöltött évtizedes munkájukért *Zsidó Ferenc*, *Dávid Rémusz*, *Hoffmann Ferenc*, *Radnóti Lászlóné*, *Jámborné Simó Mária*, *Nagyné Nádor Gabriella*, *Turla Mihályné*, *Kallóné Balogh Ágnes*, *Miszlai Jánosné* szintén Pedagógus II. kategóriába lépett. *Gera Krisztina*, *Veresné Vígh Mónika* gyermekfoci- és szivacskezilabda-oktatásban szerzett minősítést, *Lupné Soós Tünde* kreatív technikák alkalmazása keretében bővítette tudását. Jelenleg számítástechnikai ismereteket és alkalmazásokat tanulnak kollégáink és az óvoda óvodapedagógusai. (Iskolánkból 9 fő.)

NYÍLT NAP a Harruckernben

2018. január 24-én délelőtt 9-12-ig.

A Harruckern János Szakgimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium Eleki Tagintézményében 2018-ban az alábbi hároméves képzések közül választhatnak:

Szociális gondozó és ápoló 0024

Női szabó 0025

Szakács 0027

Pincér 0026

Eladó 0028

Lehetőség van a kétéves, érettségig adó képzésre is.

Kollégiumi elhelyezést igény szerint biztosítunk.

Érdeklődni: a 66/240-561-es telefonszámon lehet.

Dr. Rokszi Tibor

Érsebész Főorvos

Tevékenységek:

- Érsebészeti megbetegedések kezelése
- A visszerbetegek kezelése
- Rádiófrekvenciás visszérműtét

www.vascularmed.eu • info@vascularmed.eu

Tel.: +36-30/9633-391

Pályaválasztási tanács

Nyolcadikos tanulóink a 2017 év folyamán életük egyik legfontosabb állomásához érkeztek, mely egész további életüket meghatározza: eljött a pályaválasztás ideje. Fiatal koruk ellenére – szülei és tanárai segítségével – már most el kell dönteniük életük további alakítását.

A Dr. Mester György Általános Iskola minden segítséget próbál megadni a tanulóknak és a szülőknek a nagy kérdés eldöntéséhez. Iskola látogatásokat, nyílt napokon való részvételt szervezünk, megjelenünk a pályaválasztást segítő rendezvényeken, az iskola előadókát hív a minél sokrétűbb tájékoztatás érdekében. Ezúttal is összehívtuk a szülőket pályaválasztási szülői értekezletre. Itt az iparkamara által küldött előadót tájékoztatta a megjelent gyerekeket és felnőtteket. A legfontosabb és leg sokoldalúbb információt a Békéscsabai Pályaválasztási Vásáron szerezték a gyerekek, a korábban kitöltött kérdőív alapján tematikusan, névre szólóan, mindenkinen az igényei szerint szervezték a szakmák és a választott iskolák bemutatóit. A kiállítók tanácsokkal, szakmai bemutatókkal segítettek, sőt be is vonták az érdeklődőket egy-egy munkadarab elkészítésének folyamatába. Lehetett hegeszteni, fűni-faragni, süteményt készíteni, varrni, gépeket működtetni. Egyszóval a foglalkoztatás teljes skálája az érdeklődők rendelkezésére állt. Mindent lehetett kérdezni, ki lehetett próbálni, meg lehetett kóstolni. Ide is az iparkamara által ingyenesen szervezett keretek között juthattunk el, amit ezúttal is köszönünk! Nem csak mi utaztunk, hanem a megye iskolái közül, főképpen a közelben lévőök személyesen is felkerestek bennünket. Voltak olyan iskolák, amelyek népes tanulói csapatokat küldtek bemutatni saját tanintézményüket, és voltak szép számmal olyanok is, amelyek a mi iskolánk volt tanulóit küldték el, hogy mutassák be és csináljanak kedvet volt pajtásaink a továbbtanuláshoz. Mi ezeket a rendezvényeket kedveltük a legjobban, mert így láthattuk, hogy volt tanítványaink a megye legjobb iskoláiban is jól megállják a helyüket. A teljesség igénye nélkül csak néhányat sorolunk fel: Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola, Vásárhelyi Pál Közgazdasági Szakközépiskola Békéscsaba, Római Katolikus Gimnázium, Erkel Gimnázium Gyula, Mezőgazdasági Szakképző Iskola Kétegyháza, Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium Mezőberény, Iparkamara Békéscsaba, *Novodomzsi Orsolya* (pályaválasztási referens). Közben már a központi írásbelire szép számmal jelentkező tanulóinknak is elküldtük a jelentkezési lapjaikat. A többieknek már csak bő egy hónap maradt hátra, hogy a bemutatók és látogatások által nyújtott segítséget felhasználva végleges döntést hozzanak.

Hoffmann Ferenc és Dávid Rémusz osztályfőnökök



Gondozzák a tehetséget

A Dr. Mester György Általános Iskola pedagógusai fontosnak tartják a tanulóknak rejlő tehetség mielőbbi felismerését és kibontakoztatását. Van, aki a tanulásban, mások a sport területén, illetve a zenében, a táncban vagy a kézügyességükkel tűnnek ki társaik közül.



Nevelőtudestületünk célja a gyerekek képességeinek, készségeinek, személyiségének sokoldalú fejlesztése. Tehetséggondozó munkánk eredményességét számos járási, megyei és országos versenyeredmény is igazolja. Minden kolléga szívügyének tekinti, hogy a „dr. Mesteres” diákok a mindennapi életben jól hasznosítható tudással gazdagodjanak. Ezt azonban nemcsak a tanórai oktatás keretein belül valósítjuk meg. Sok tanulóuk jár valamilyen szakkörre, illetve nyolcadikosaink felvételi előkészítő foglalkozásokon is részt vesznek magyarból és mate matikából. A projektpedagógiát is gyakran alkalmazzuk, ami játékos, élményeken alapuló tudásszerzést jelent. Iskolánk minden évben sok háziversenyt is rendez a diákoknak. Az alsó tagozaton novemberben és decemberben három iskolai versenyt is tartottunk. Mindhárom a magyar nyelv és a magyar irodalom rejtelseibe kalauzolta el a gyerekeket. A megmérettetéseket minden esetben osztályselejtezők előzték meg, majd az osztályokban legjobb eredményt elért tanulók évfolyam szinten mérhették össze tudásukat. Előseink és másodikaink számaára szépírási-, harmadikosainknak és negyedikesainknak helyesírási versenyt szerveztünk. Az olvasni legjobban szerető és tudó tanulóink iskolai szövegértés-versenyen vehettek részt. Itt a másodikosok, harmadikosok és a negyedikesek versengtek évfolyamoként egymással. A szövegértés-versenyen a legjobb eredményt eléró gyerekek az elismerő oklevél mellé jutalomkönyvet kaptak. Az írás- és a helyesírási verseny díjazottjai szintén elismerő oklevélben részesültek. Eredményeink:

Szövegértési verseny 2. évfolyam: 1. Festő Réka 2. a, 2. Kósa-Schmidt Nóra 2. a, 3. Kotroczó Ferenc 2. b, 3. évfolyam: 1. Lázok Szabasztián 3. a, 2. Farkas Tibor 3. a, 3. Árvai László 3. a, 4. évfolyam: 1. Szabó Hanna 4. a, 2. Trepák László 4. b, 3. Juhos Eszter 4. b
Helyesírási verseny 3. évfolyam: 1. Csuvarzski Boglárka 3. a, 2. Farkas Tibor 3. a, 3. Onodi Patrícia: 3. a, 4. évfolyam: 1. Szabó Hanna 4. a, 2. Szávó Diána 4. a, 3. Dobi Dominika 4. a
Szépírási-verseny 1. évfolyam: 1. Bender Ferenc 1. a, 2. Molnár Csenge 1. a, 3. Sebők Dávid 1. a, 2. évfolyam: 1. Tamás Tifáni 2. b, 2. Mészáros Petra 2. a, 3. Borgye Jázmin 2. a
Gratulálunk a tanulóknak az elért szép eredményekhez, valamint köszönjük a felkészítő pedagógusok, *Lénárt Istvánné, Turla Mihályné, Lupné Soós Tünde* és *Bellon Tiborné* munkáját.

Bellon Tiborné

Több mint hatvan gól a Mikulás Kupán

Sorsfordítók voltak még a döntetlenek tizenegyes rúgásai is december 8-án, minden játékos lelkében ott toporzékol a győzni akarás vágya, hogy megmutassa a világnak, itt is tud ó a pályán valójában. A 22. Eleki Mikulás Kupát Pelle László, a Dr. Mester György Általános Iskola igazgatója nyitotta meg. Az idén örülhettünk az Eleki Román Nemzetiségi Általános Iskola benevezésének is. Lökősháza, Kevermes és Kétegyháza csapatai voltak még a körmérkőzés résztvevői. A késő délutánba húzódó mérkőzések élményszámába mentek. Az összesítésben első helyezett Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.), második Lökősháza, harmadik Kevermes, negyedik az eleki Román Nemzetiségi Általános Iskola. Dávid Rémusz és Nagyné Nádor Gabriella, a Mikulás kupa alapítói és a megmérettetés szervezői adták át a kupákat, okleveleket és természetesen a mindenkinek járó Mikulás-csomagokat. Dávid Rémusz elmondta, hogy milyen szép, fegyelmzett verseny volt. Négy játékvezető irányította a mérkőzéseket: Dávid Rémusz, Hoffmann Ferenc (a Dr. Mester Gy. Ált. Iskola tanárai), Varga István lökősházi testnevelőtanár és Sorean László, az eleki Román Nemzetiségi Általános Iskola tanára. Az a nyolc év, amin az általános iskolás korú gyerekek átlépnek, éppen elég arra, hogy a tehetségek felvillanjanak. Vízválasztója lehet annak, hogy ki válik a most játékosan focizók közül sportolóvá, és ki műveli imádot sportját továbbra is hobbi szinten. Egyben biztosak lehetünk: mindig mesélni fognak ismerőseiknek erről a kitűnő sporteseményről.

Huszár Gabriella

Végső eredmények

1-2. osztály:

Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Kevermes 5:0
Kevermes – Lökősháza 0:6
Lökősháza – Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) 3:0
1. helyezett: Lökősháza
2. helyezett: Elek
3. helyezett: Kevermes

3-4. osztály:

Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Román Nemzetiségi Ált. Isk. (Elek) 4:0
Lökősháza – Kevermes 1:4
Román Ált. Isk., Elek – Lökősháza 0:1
Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Kevermes 4:1
1. helyezett: Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.)
2. helyezett: Kevermes
3. helyezett: Lökősháza
4. helyezett: Román Nemz. Ált. Isk., Elek

5-6. osztály:

Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Lökősháza 8:1
Kétegyháza – Kevermes 4:2
Lökősháza – Kétegyháza 2:0
Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Kevermes 5:4
1. helyezett: Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.)
2. helyezett: Kevermes

3. helyezett: Lökősháza
4. helyezett: Kétegyháza

7-8. osztály – lány:

Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Kevermes 2:1

7-8. osztály – fiú:

Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Román Nemz. Ált. Isk., Elek 2:0
Lökősháza – Kevermes 1:0
Román Ált. Isk., Elek – Kevermes 0:2
Elek (Dr. M. Gy. Ált. Isk.) – Lökősháza 3:0

A legjobb védő címet kapta:

7-8. oszt. lányoknál: Vékony Alexandra
7-8. oszt. fiúknál: Farkas Richárd

A legjobb játékos:

3-4. oszt.: Burai Kevin

Gólkirály:

1-2. oszt.: Kotroczó Ferenc
3-4. oszt.: Barna Gergő
5-6. oszt.: Budai Dominik
7-8. oszt. lány: Nagy Beáta, Mészáros Viktória
7-8. oszt. fiú: Kászián Olivér

Az egészség tanulható

December 7-én az 1-4. osztályos alsós diákjainkkal ellátogattunk az Eleki Életmódközpontba. Megtanították nekünk, mennyire fontos az egészséges táplálkozás, mi a víz, a nap, a levegő, a bizalom, a mozgás, a pihenés és a mértékletesség. Ez a nyolc alapelv elválaszthatatlan egymástól. Nemzetközi kutatások bizonyították az egészség és a nyolc alapelvre felépített program jótékony hatását. Az előadások, majd az azt követő kiscsoportos beszélgetések és tevékenységek megragadták a gyerekek érdeklődését. Figyelemmel követték az elmondottakat, látható és tapasztalható volt, hogy a jól szervezett, aktív program eredményes és szórakoztató tanulássá vált a román iskola diákjainak. Köszönjük a meghívást Dukai Angélnak, és a sok kedves segítséget a közreműködő dolgozóknak.



Mikulás-öröm a suliban



Különleges élménnyel kezdődött Miklós napon az ebéd az Eleki Román Általános Iskolában. Kíváncsi gyerekek nézték hitetlenkedve az ebédlő ajtajában a Mikulást. Még nagyobb lett a csodálkozás, amikor az iskolába is ellátogatott a nagy, fehér szakállú, kedves öregember. Persze titokban mindenki várta már, hiszen nem véletlenül tanultak annyi szép verset és éneket a kisdíjak. A jutalom sem maradt el, sőt a csomagozás után az osztályteremben folytatódott az eszem-izsom, móka és kacagás.

90 éves köszöntése



Stefanovits Istvánné, született Murg Katalin 1927. november 28-án született Eleden. Egyszerű munkáscsaládból származik. Édesanyja különböző családoknál mint szakácsnő dolgozott. Őt elemi után elvégezte a négy polgári, majd Békéscsabára, a Limbacher magániskolába került, ahol gyors- és gépirást, valamint helyesírást és a könyvelés alapfokát tanulta. 1949-ben házasságot kötött Stefanovits István mozigépésszel. Két leánygyermekük született: Katalin jogi diplomát, Erika mérnöki diplomát szerzett. Több szakmai vizsga után lett a helyi filmszínház vezetője. 1986-ban kiváló dolgozó lett, majd „Kultúráért” éremmel ment nyugdíjba. Húsz éve már, hogy egyedül él. Életét leánya, Katalin, valamint három unokája és három dédunokája szépíti meg.

Vigyázat! Átverés!

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét az egyre szaporodó és egyre szemfülebb csalókra és csalásokra. Néhány nappal ezelőtt engem is megpróbáltak átverni, vagyis inkább csak adathalászatot végezni, aminek a célja, hogy megszerezzék az emberek banki adatait. A család minden esetben hivatalos személynek adják ki magukat, az én esetemben is így történt. Egy bank hivatalos emberének adta ki magát az illető, és szeretett volna velem adatot egyeztetni. Jól tessék figyelni: este 21.35 perckor! Már itt gyanússá vált számomra a dolog, és azonnal letettem a telefont. Másnap Gyulán bentem az adott bank fiókjába. Érdeklődtem, valóban ők kerestek-e? Az ügyintéző hölgy közölte velem, hogy semmiképp sem az ő munkatársuk kerestek, és bejelentésemre a bank megteszi a megfelelő lépéseket. Az interneten utánanéztam a témának, így most néhány átverési formát ismertetni szeretnék, azért, hogy egyetlen eleki embernek se származzon kára ilyen esetekből. A csalók sokszor pl. egy telefonátársaság emberének adják ki magukat, és értesítik az ügyfelet, hogy pénzt nyert. Csak egy sms-ben meg kell erősítenie, hogy igényt tart a nyereményre. Amennyiben azonban elküldjük azt az sms-t, ezzel a család saját telefonjának egyenlegét töltsük föl. Az én esetemben a bankkártyám adataira voltak kíváncsiak, hiszen a sorszám, a lejárat dátum és a kártya hátulján szereplő úgynevezett CVC-szám ismeretében egyetlen kattintással végezhetőek banki tranzakciók. A család egyre többféle módon próbálja átverni az embereket. Kérek mindenkit, hogy csakis alapos körültekintéssel adjanak meg bármilyen adatot telefonon keresztül idegeneknek!

Vágási Pál

Európai mézes reggeli



Az Országos Méhészeti Egyesület és a Földművelésügyi Minisztérium az idén november 24-én rendezte meg az „Európai mézes reggeli” programot. Ehhez a programhoz csatlakozott az Eleki Román Általános Iskola is. A méhek és az egészséges életmód népszerűsítése mellett a kezdeményezés célja a helyben termelt élelmiszerek megismertetése. A helyi méhésztől Gál Gábor és Gálné Dihel Jolán egy rövid méhészeti bemutatót tartott a gyerekeknek. Bemutatták az általuk használt méhészeti eszközöket: kaptár, keret, fedelező, füstölő, pergető. Kóstolót kaptak a gyerekek a hársmez, akácméz, repceméz, édesköményméz különleges zamataiból. Vajasmézes kenyér és mézes tea tette édesessé az együtt töltött percek.

Csobánné Stelkovics Edina

Utazz velünk! A gyulai Karácsonyi János Katolikus Gimnázium által meghirdetett „Utazz velünk!” című angol és német nyelvi versenyen iskolánk két angol és két német csapattal vett részt. Utazással kapcsolatos feladatokat kellett megoldani. Mindkét német csapat második helyezést ért el a korosztályában, míg a hatodikos angol csapat első. A csapatok tagjai (felk. tanárunk Lukácsné Kohut Anna):
- Bakos Aléna, Nisterius Zsófi, Karmayóczi Bettina (hatodikosok);
Árvai Fruzsina, Bénes Gyöngyvér, András Dorina (hetedikesek);
(angol, felk. tanárunk Pelle Ágnes): - Nagy Péter Dávid, Burján Rea, Tereszán Vanda (hatodikosok); - Csete Réka, Márk Viktória, Popucz György (hetedikesek). Gratulálunk a tanulóknak!

ÁRVÁCSKA TEMETKEZÉS



TELJES KÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS

Éjjel-nappali ügyelet: Elek, Lökösházi u. 11.

Tel.: 66/250-351,

06-30/264-43-19, 06-30/576-89-80, 06-30/313-60-01

web: www.arvacskatemetkezés.hu

ELEKI AKTUÁLIS

2018



JANUÁR

1. Hétfő **Üdép Fesztivál**
2. Kedd **Genovára, Benjámin**
3. Szerda **Simon**
4. Csütörtök **Tízess, Leona**
5. Péntek **Baldizsár**
6. Hétfő **Agócs, Ingrid**
7. Hétfő **Dorothy, Dóra**
8. Hétfő **Tócs, Réme**
9. Hétfő **Arécska, Jermán**
10. Hétfő **Abigél, Alex**
11. Hétfő **Elvira**
12. Hétfő **Bernad, Marietta**
13. Hétfő **Livia, Lidia**
14. Hétfő **Ella, Linda**
15. Hétfő **Bálint, Yvelaine**
16. Hétfő **Katalin, Georgina**
17. Hétfő **Julianne, Lilla**
18. Hétfő **Bernadett, Kereszt**
19. Hétfő **Zsuzsanna, Eliza**
20. Hétfő **Aladár, Almas**
21. Hétfő **Elenóra**
22. Hétfő **Georgina**
23. Hétfő **Alfréd, Mirtill**
24. Hétfő **Mátyás**
25. Hétfő **Géza, Császár**
26. Hétfő **Edina**
27. Hétfő **Ákos, Bátor**
28. Hétfő **Elenor**

FEBRUÁR

1. Csütörtök **Ignác, Brigitta**
2. Hétfő **Károli, Áida**
3. Szerda **Balázs, Oskár**
4. Hétfő **Georg, Róbert**
5. Hétfő **Agócs, Ingrid**
6. Hétfő **Dorothy, Dóra**
7. Szerda **Tócs, Réme**
8. Csütörtök **Arécska, Jermán**
9. Hétfő **Abigél, Alex**
10. Szerda **Elvira**
11. Hétfő **Bernad, Marietta**
12. Hétfő **Livia, Lidia**
13. Hétfő **Ella, Linda**
14. Hétfő **Bálint, Yvelaine**
15. Csütörtök **Katalin, Georgina**
16. Hétfő **Julianne, Lilla**
17. Hétfő **Bernadett, Kereszt**
18. Hétfő **Zsuzsanna, Eliza**
20. Hétfő **Aladár, Almas**
21. Szerda **Elenóra**
22. Csütörtök **Georgina**
23. Hétfő **Alfréd, Mirtill**
24. Hétfő **Mátyás**
25. Hétfő **Géza, Császár**
26. Hétfő **Edina**
27. Hétfő **Ákos, Bátor**
28. Hétfő **Elenor**

MÁRCIUS

1. Csütörtök **Albin, Leo**
2. Hétfő **Luiza, Henriett**
3. Szerda **Katalin, Frigyes**
4. Hétfő **Károli, Áida**
5. Hétfő **Agócs, Ingrid**
6. Hétfő **Dorothy, Dóra**
7. Szerda **Tócs, Réme**
8. Csütörtök **Arécska, Jermán**
9. Hétfő **Abigél, Alex**
10. Szerda **Elvira**
11. Hétfő **Bernad, Marietta**
12. Hétfő **Livia, Lidia**
13. Hétfő **Ella, Linda**
14. Hétfő **Bálint, Yvelaine**
15. Csütörtök **Katalin, Georgina**
16. Hétfő **Julianne, Lilla**
17. Hétfő **Bernadett, Kereszt**
18. Hétfő **Zsuzsanna, Eliza**
20. Hétfő **Aladár, Almas**
21. Szerda **Elenóra**
22. Csütörtök **Georgina**
23. Hétfő **Alfréd, Mirtill**
24. Hétfő **Mátyás**
25. Hétfő **Géza, Császár**
26. Hétfő **Edina**
27. Hétfő **Ákos, Bátor**
28. Hétfő **Elenor**

ÁPRILIS

1. Hétfő **Mórév, Richárd**
2. Hétfő **Mórév, Áron, Ferenc**
3. Hétfő **Buda, Róbert**
4. Szerda **Idéber**
5. Csütörtök **Vince**
6. Hétfő **Vilmos, Bihorok**
7. Szerda **Erman**
8. Hétfő **Bénes**
9. Hétfő **Herold**
10. Hétfő **Zsolt**
11. Hétfő **Leó, Szabolcs**
12. Csütörtök **Gyuli**
13. Hétfő **Leó**
14. Hétfő **Tibor**
15. Hétfő **Anna, Ágnes, Tíme**
16. Hétfő **Georg**
17. Hétfő **Budai**
18. Hétfő **Andreas, Ilma**
19. Csütörtök **Kriszta**
20. Hétfő **Tivadar**
21. Szerda **Kriszta**
22. Hétfő **Csilla, Melmi**
23. Hétfő **Béla**
24. Hétfő **Gyula**
25. Szerda **Márk, Ágnes**
26. Csütörtök **Ervin, Áida**
27. Hétfő **Ervin, Marianne**
28. Hétfő **Péter**
29. Hétfő **Katalin, Kiri**

MÁJUS

1. Hétfő **A moka ünnepe, Fülöp, Jakab**
2. Szerda **Zsigmond, Alán**
3. Csütörtök **Tíme, Irma**
4. Hétfő **Mónika, Flóra**
5. Szerda **Györgyi, Góthárd**
6. Hétfő **Imre, Frida**
7. Hétfő **Grazsó, Gyusztáv**
8. Hétfő **Mihály, György**
9. Szerda **Gergely, Albert**
10. Csütörtök **Armin, Péter**
11. Hétfő **Ferenc, Fehérvári**
12. Hétfő **Pongrácz**
13. Hétfő **Szervác, Imola**
14. Hétfő **Zsófia, Szonja**
15. Hétfő **Barnab, Mária**
16. Hétfő **Erk, Alexandra**
17. Hétfő **Éva, Mária**
20. Hétfő **Pinkab, Bernát**
21. Hétfő **Pinkab, Katalin**
22. Hétfő **Júlia, Rita**
23. Szerda **Dávid, Renáta**
24. Csütörtök **Estes, Elvi**
25. Hétfő **Orbán**
26. Hétfő **Fülöp, Evlín**
27. Hétfő **Milla, Péter**
28. Hétfő **Éva, Csenge**
29. Hétfő **Magdalen, Zsolt**
30. Szerda **Janka, Emma**
31. Csütörtök **Angéla, Petrusella**

JÚNIUS

1. Hétfő **Tünde, Paulina**
2. Szerda **Károly, Anita**
3. Hétfő **Bláz, Klára**
4. Hétfő **Bokros, Károly**
5. Hétfő **Fatime, Renáta**
6. Szerda **Norbert, Cintia**
7. Csütörtök **Róbert**
8. Hétfő **Medárd, Helga**
9. Szerda **Féja, Annamária**
10. Hétfő **Margit, Gerda**
11. Hétfő **Barnabás**
12. Hétfő **Vilma, Orszéva**
13. Hétfő **Anna, Anett**
14. Csütörtök **Vass**
15. Hétfő **János, Vid**
16. Hétfő **Leona, Áldo**
18. Hétfő **Arnold, Levente**
19. Hétfő **Györgyi**
20. Szerda **Rafael**
21. Csütörtök **Alajos, Lilla**
22. Hétfő **Paulina**
23. Szerda **Zoltán**
24. Hétfő **Imre**
25. Hétfő **Vilmos**
26. Hétfő **János, László**
27. Szerda **Imre**
28. Csütörtök **Levente, Irén**
29. Hétfő **Péter, Pál**
30. Szerda **Pál**

JÚLIUS

1. Hétfő **Tibor, Annamária**
2. Hétfő **Óró**
3. Hétfő **Karoli, Soma**
4. Szerda **Ürök**
5. Csütörtök **Emese, Szabolcs**
6. Hétfő **Csaba**
7. Szerda **Apollonia, Ciril**
8. Hétfő **Élők**
9. Hétfő **László**
10. Hétfő **Amália**
11. Szerda **Nóra, Lili**
12. Csütörtök **Isabella, Dalma**
13. Hétfő **Jenő**
14. Hétfő **Óró, Széla**
15. Hétfő **Henrik, Roland**
16. Hétfő **Vaher**
17. Hétfő **Endre, Elek, Lotti**
18. Szerda **Frigyes**
19. Csütörtök **Emília**
20. Hétfő **Ilka, Margareta**
21. Szerda **Daniela, Daniela**
22. Hétfő **Magdalen**
23. Hétfő **Lenke, Brigitta**
24. Hétfő **Kriszta, Károly**
25. Hétfő **Kriszta, Jakab**
26. Csütörtök **Anna, Anett**
27. Hétfő **Óró, Lilla**
28. Szerda **Szabolcs, Inca, Adina**
29. Hétfő **Mária, Péter**
30. Hétfő **Judit, Zsófia**
31. Hétfő **Oszkár, Ignác**

AUGUSZTUS

1. Szerda **Boglárka, Alfonz**
2. Hétfő **Károli, Örsz**
3. Hétfő **Norvina, Lidia, Tea**
4. Szerda **Krisztina, Domonik**
5. Hétfő **Henk, Bertina**
6. Hétfő **Ipoly**
7. Szerda **László, Eszterlóné**
8. Hétfő **László, Dániel**
9. Csütörtök **Ilona, Csilla**
10. Hétfő **Károli, Zsuzsanna, Tibor**
11. Hétfő **Henk, Dániel**
12. Hétfő **Ipoly, Vándora**
13. Hétfő **Marcell, Örsz**
14. Hétfő **Mária**
15. Hétfő **Károli, Ábrahám, Réka**
16. Hétfő **Jacint, Ráko**
17. Hétfő **Sándor, Rajna**
18. Hétfő **Mária, Emília**
19. Hétfő **Mária, Emília**
20. Hétfő **Károli, Mária**
21. Hétfő **Sándor, Rajna**
22. Hétfő **Mária, Emília**
23. Hétfő **Mária, Emília**
24. Hétfő **Mária, Emília**
25. Hétfő **Mária, Emília**
26. Hétfő **Mária, Emília**
27. Hétfő **Mária, Emília**
28. Hétfő **Mária, Emília**
29. Hétfő **Mária, Emília**
30. Hétfő **Mária, Emília**
31. Hétfő **Mária, Emília**

SZEPTEMBER

1. Szerda **Egyed, Egon**
2. Hétfő **Róbert, Dorina**
3. Hétfő **Hilda**
4. Hétfő **Rozália, Ida**
5. Szerda **Viktor, Lőrinc**
6. Hétfő **Zsuzsanna, Zoltán**
7. Hétfő **Regina**
8. Szerda **Mária, Adrienn**
9. Hétfő **Adám**
10. Hétfő **Nikolai, Hener**
11. Hétfő **Teodora, Irén**
12. Hétfő **Marika, Mária**
13. Csütörtök **Karol, Lovóka**
14. Hétfő **Szabolcs, Róza**
15. Hétfő **Mária, Melina**
16. Hétfő **Gál, Hedvig**
17. Hétfő **Zsolt**
18. Hétfő **Marika, Mária**
19. Hétfő **Vilhelmina, Vilma**
20. Csütörtök **Fredrika**
21. Hétfő **Mária, Mirtilla**
22. Hétfő **Mária, Mirtilla**
23. Hétfő **Mária, Mirtilla**
24. Hétfő **Mária, Mirtilla**
25. Hétfő **Mária, Mirtilla**
26. Hétfő **Mária, Mirtilla**
27. Hétfő **Mária, Mirtilla**
28. Hétfő **Mária, Mirtilla**
29. Hétfő **Mária, Mirtilla**
30. Hétfő **Mária, Mirtilla**
31. Hétfő **Mária, Mirtilla**

OKTÓBER

1. Hétfő **Malva**
2. Hétfő **Patric**
3. Szerda **Helga**
4. Csütörtök **Ferenc**
5. Hétfő **Árvid**
6. Szerda **Brian, Renka**
7. Hétfő **Árvid**
8. Hétfő **Koppány, Erika**
9. Hétfő **Árvid**
10. Hétfő **Réka, Benedek**
11. Csütörtök **Brigitte, Gábor**
12. Hétfő **Árvid, Renka**
13. Szerda **Kálmán, László**
14. Hétfő **Árvid, Renka**
15. Hétfő **Gál, Hedvig**
16. Hétfő **Róbert, Rudolf**
17. Hétfő **Árvid, Renka**
18. Hétfő **Árvid, Renka**
19. Hétfő **Árvid, Renka**
20. Szerda **Vendél**
21. Hétfő **Árvid, Renka**
22. Hétfő **Árvid, Renka**
23. Hétfő **Árvid, Renka**
24. Hétfő **Árvid, Renka**
25. Csütörtök **Blanka, Bianka**
26. Hétfő **Árvid, Renka**
27. Szerda **Blanka, Bianka**
28. Hétfő **Árvid, Renka**
29. Csütörtök **Blanka, Bianka**
30. Hétfő **Árvid, Renka**
31. Szerda **Farkas, Cséka**

NOVEMBER

1. Csütörtök **Minden szentek, Marianna**
2. Hétfő **Achillas, Tibor**
3. Szerda **Györgyi, Bónak**
4. Hétfő **Károly**
5. Hétfő **Imre**
6. Hétfő **Imre**
7. Szerda **Réza, Csenger**
8. Csütörtök **Zsombor, Góthárd**
9. Hétfő **Imre, Václav**
10. Szerda **Réka, Virginia**
11. Hétfő **Márton, Róbert**
12. Hétfő **Mária, Renka**
13. Hétfő **Szilvia, Szabolcs**
14. Szerda **Alajos, Ignác**
15. Hétfő **Ódó, Ernő**
16. Hétfő **Martina, Gérd**
17. Hétfő **Imre, Béla**
18. Hétfő **Imre, Béla**
19. Hétfő **Imre, Béla**
20. Hétfő **Imre, Béla**
21. Hétfő **Imre, Béla**
22. Hétfő **Imre, Béla**
23. Hétfő **Imre, Béla**
24. Hétfő **Imre, Béla**
25. Hétfő **Imre, Béla**
26. Hétfő **Imre, Béla**
27. Hétfő **Imre, Béla**
28. Hétfő **Imre, Béla**
29. Hétfő **Imre, Béla**
30. Hétfő **Imre, Béla**
31. Hétfő **Imre, Béla**

DECEMBER

1. Szerda **Élza, Nelli**
2. Hétfő **Melinda, Viktória**
3. Hétfő **Ferenc, Blanka**
4. Hétfő **Borbála, Barbora**
5. Szerda **Vilmos, Sebő**
6. Csütörtök **Imre, Csaba**
7. Hétfő **Árvid, Renka**
8. Hétfő **Judit, Livia**
9. Hétfő **Árvid**
10. Hétfő **Imre, Csaba**
11. Csütörtök **Imre, Csaba**
12. Hétfő **Imre, Csaba**
13. Hétfő **Imre, Csaba**
14. Hétfő **Imre, Csaba**
15. Hétfő **Imre, Csaba**
16. Hétfő **Imre, Csaba**
17. Hétfő **Imre, Csaba**
18. Hétfő **Imre, Csaba**
19. Hétfő **Imre, Csaba**
20. Hétfő **Imre, Csaba**
21. Hétfő **Imre, Csaba**
22. Hétfő **Imre, Csaba**
23. Hétfő **Imre, Csaba**
24. Hétfő **Imre, Csaba**
25. Hétfő **Imre, Csaba**
26. Hétfő **Imre, Csaba**
27. Hétfő **Imre, Csaba**
28. Hétfő **Imre, Csaba**
29. Hétfő **Imre, Csaba**
30. Hétfő **Imre, Csaba**
31. Hétfő **Imre, Csaba**